

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ
НОВОСИБИРСК
20 июля 1968
от

г. Новосибирск

Газета № . . .

СПЕКТАКЛИ НА СЕЛЕ

Тысячи километров насчитали спидометры автобусов областного театра драмы за полтора месяца гастролей. Первая группа артистов — исполнителей ролей в спектаклях «Последние», «Старая дева» и «Луновицы», исколесила дороги Тогучинского, Маслянинского, Сузунского, Ордынского, Кочновского районов области. Всюду — в дальних совхозах и колхозах, и в городах, сельские зрители тепло встретили выступления новосибирцев.

Хорошо принимают труженики полей самых отдаленных районов Северного, Кыштовского, Венгеровского и спектакли другой группы театра «Щит и меч» и «Недотрога».

За июнь артисты облдрамтеатра дали 106 спектаклей. Посетило их свыше 25 тысяч зрителей. Столь же насыщенным для новосибирцев будет и нынешний месяц.

Пятого августа гастроли труппы закончатся, а 21 сентября спектаклем «Шторм» театр откроет свой новый творческий сезон.